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 السؤال الأول: 
 

  أكملي الفراغات التالية بما يناسبها: (أ
 

 القياسية................................... بالصيغة   102 ×6و1يكتب العدد   .1
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 تسمى الاجزاء المتقابلة في الأشكال المتشابهة ...............................  .3

يكتب الكسر الاعتيادي   . 4
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 تسمى العلاقة التي تمثل بيانياً بخط مستقيم علاقة ........................  . 5
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 بسم الله الرحمن الرحيم
 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 .........إدارة تعليم 

 ...........متوسطة

 هـ1444.../.../التاريخ: 

 المادة: رياضيــــــــــات

 الزمن: ساعتان ونصف

 صفحات 3عدد الصفحات: 

 . عزيزتي: طريق النجاح مزدحم، لكن طريق التميز خالي، فكوني أنت أول الذين يمرون به

 : استعيني بالله ثم أجيبي عن الاسئلة التالية
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 الضلع المقابل للزاوية القائمة هو أطول أضلاع المثلث يسمى  .7

 نقطة  (د مستقيم  (ج ساق  ( ب وتر  (أ

 خط الاعداد الرأسي في المستوى الإحداثي يسمى  .8

 المحور الصادي  (د نقطة الاصل  (ج المحور السيني  ( ب زوج مرتب  (أ
 مستوى متقطعة في نهاياتها وتكون شكل مغلقمجموعة من القطع المستقيمة في  .9

 الكرة (د المضلع  (ج الدائرة  ( ب المجسم (أ

 المثلث القائم الزاوية هو مثلث أحد زواياه.10

 منفرجة  (د مستقيمة  (ج قائمة ( ب حادة (أ
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   السؤال الثالث:
  

  أمام العبارة الخاطئة:  ×أمام العبارة الصحيحة وعلامة   √ضعي علامة  (أ
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 فإن المثلث ليس قائم لزاوية )   (   2+ ب 2= أ 2إذا كان جـ .4

 الوتر هو أطول أضلاع المثلث القائم الزاوية )   (  .5

 تكون الصورة أصغر من الشكل الأصلي )   (   4التمدد الذي عامل مقياسه  . 6

 المتناظرة متناسبة فإن المضلعين متشابهين )   ( إذا كانت أطوال الأضلاع  . 7
 )   (  الرأسيالمحور السيني هو خط الأعداد  .8

 فإن كلا منهما يسمى نظيرًا ضربيًّا )   (  1إذا كان ناتج ضرب عددين يساوي   .9

 مربعات كاملة )   (  7،  5،   3،   2تدعى الاعداد  .10
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انتهت الاسئلة.. تمنياتي لكِ بالتوفيق 
 والنجاح.. ودمتِ في حفظ الله
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